



УКРАЇНА
ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДВАДЦЯТЬ П'ЯТА СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я № 438-25/24

23 грудня 2024 року

м. Вижниця

Про звернення депутатів районної ради щодо вирішення проблемних питань проведення ремонту та утримання автодоріг місцевого значення у Вижницькому районі

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши запит депутата районної ради Володимира ТРИНЬКИ щодо утримання доріг обласного та регіонального значення, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. ПРИЙНЯТИ звернення депутатів районної ради щодо вирішення проблемних питань проведення ремонту та утримання автодоріг місцевого значення у Вижницькому районі (звернення додається).

2. НАДІСЛАТИ це рішення до Чернівецької обласної військової адміністрації (обласної державної адміністрації) та Чернівецької обласної ради.

3. РОЗМІСТИТИ це рішення на офіційному сайті Вижницької районної ради.

4. УТВОРИТИ спільним розпорядженням Вижницької районної державної адміністрації (районної військової адміністрації) та Вижницької районної ради комісію з обстеження доріг місцевого значення у Вижницькому районі.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної ради ВІРСТУ Сергія.

Голова районної ради

Михайло АНДРІЮК

**Чернівецькій обласній військовій адміністрації
(обласній державній адміністрації)**

Чернівецькій обласній раді

Звернення

депутатів районної ради щодо вирішення проблемних питань проведення ремонту та утримання автодоріг місцевого значення у Вижницькому районі

На території Вижницького району протяжність доріг місцевого значення загального користування складає 289,5 км.

За результатами тендеру, проведеного управлінням інфраструктури, капітального будівництва та експлуатації доріг Чернівецької ОВА (ОДА), дороги місцевого значення загального користування у Вижницькому районі мало б обслуговувати Товариство з обмеженою відповідальністю «БМ БУД», однак належного виконання умов Договору з обслуговування цих доріг немає.

До нас неодноразово звертаються жителі Вижниччини зі скаргами, що всі дороги місцевого значення мають значні дефекти, зруйноване і дуже пошкоджене покриття, щільну ямковість, що не тільки ускладнює рух автотранспорту, а й іноді його унеможлиблює.

Протягом 2023 та 2024 років несвоєчасно розчищалися дороги від снігу в зимовий період, у весняно-літній період взагалі не проводилася розчистка придорожніх смуг від сухих кущів та дерев, обпалого сухого гілля, не прокошувалися від трави придорожні смуги та особливо перехрестя, немає встановлених відповідних попереджуючих дорожніх знаків. Підприємством взагалі не проводиться робота з обслуговування та утримання доріг місцевого значення!!!

Все це викликає підвищену небезпеку для учасників дорожнього руху та викликає зростання незадоволення місцевого населення й перевізників і спротив до влади всіх рівнів, що неможливо припустити.

Неодноразово на пленарних засіданнях районної ради депутатами порушувалися питання про критичну ситуацію, що склалася зі станом автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення, приймалися відповідні Звернення до керівництва Чернівецької області, Служби автомобільних доріг у Чернівецькій області, Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України стосовно виділення коштів необхідних для відновлення дорожнього покриття, однак чіткої відповіді з даного питання нам так і не було надано.

Несвоєчасне проведення ремонтних робіт на автомобільних дорогах місцевого значення загального користування, а також відповідне їх експлуатаційне утримання, може призвести до вкрай катастрофічних наслідків.

Також варто зазначити, що Вижницький район межує з Івано-Франківською областю та на півдні з Румунією, а до його складу входить 62 населених пункти, що мають статус гірського. Він є унікальним тому, що поєднує в собі історико-культурну спадщину Гуцульщини та Буковини, має надзвичайно багату природну спадщину, тут є велика кількість малих та

середніх туристичних об'єктів, що приваблює туристів з усіх куточків України, але через відсутність хороших доріг їх кількість не така вже і велика.

Враховуючи соціальну значимість порушеного питання, сподіваємося на Вашу підтримку та сприяння щодо виконання ТОВ «БМ БУД» умов договору та робіт з ремонту автодоріг у Вижницькому районі, що сприятиме зниженню соціальної напруги серед населення та створить безпечні умови для учасників дорожнього руху, а також сприятиме всебічному розвитку територіальних громад Вижницького району.

**Прийнято на двадцять п'ятій сесії
Вижницької районної ради восьмого
скликання 23 грудня 2024 року**